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ТОЧКИ



В КАКИХ КВАДРАТАХ НАХОДЯТСЯ ТОЧКИ.  
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       Во дворе  растет 11 лип, это на 2 
больше,

чем клёнов. Сколько клёнов растёт во 
дворе?

лип11 это 2

11 -  2 = 9 (к.)
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Задачи в косвенной форме.  
В математической структуре косвенной 

задачи два числа относятся к одному и 
тому же объекту. Оказывается, что один 
объект обозначена дважды, причем 
второй раз относительно неизвестной. 
Другой — совсем не описан  в числах. 
В таких задачах встречаются  слова:  

это, их. 
          Если задается отношение - это 
больше, то получаем меньший результат. 
А если задаётся отношение это меньше, 
то получаем больший результат.
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